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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL EL DÍA 27 DE JULIO DE 2017, EN PRIMERA CONVOCATORIA 
 

 
En la Sala de Juntas del Excmo. Ayuntamiento de Jaén, a las nueve horas del día 

veintisiete de julio de dos mil diecisiete, se reúne la Junta de Gobierno Local a fin de celebrar 
sesión ordinaria, en primera convocatoria. 

 

 
Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. FRANCISCO JAVIER MÁRQUEZ SÁNCHEZ.  
 
 
Concurren los Sres/as Concejales. D. MIGUEL CONTRERAS LÓPEZ, Dª ROSA CÁRDENAS 

ORTIZ, Dª MARÍA REYES CHAMORRO BARRANCO, D. JUAN JOSÉ JÓDAR VALDERRAMA, D. MANUEL 

SANTIAGO BONILLA HIDALGO, D. MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO, Dª SALUD ANGUITA VERÓN y 

D. MANUEL MONTEJO LÓPEZ, asistidos del Sr. Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL 

ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, del Interventor Municipal, D. JOSÉ IGNACIO BEITIA HIDALGO, y de la 
funcionaria adscrita al Negociado de Actas, Dª MARÍA DEL MAR FERNÁNDEZ  DE MOYA ROMERO. 
 
  

Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 
abierta la sesión y se da lectura al Orden del Día circulado al efecto. 

 
 

NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 29 DE JUNIO DE 2017 
 
 Sometido a votación el borrador del Acta de la sesión arriba epigrafiada es aprobada, por 
unanimidad, sin que se le formule reparo. 
  

 
NÚMERO DOS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LA TRANSMISIÓN DE LA 

TITULARIDAD DEL PUESTO Nº 44 DEL MERCADO MUNICIPAL DE PEÑAMEFÉCIT. 
 

Vista la conformidad prestada por la Concejala Delegada de Mercados Municipales, a la 
Propuesta de Resolución, para su posterior aprobación, formulada por la Jefe de Sección de 
Consumo con fecha 30 de mayo de 2017, que queda incorporada, sobre transmisión de la 
titularidad del puesto nº 44 del Mercado Municipal de Peñamefécit: 
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Sometido a votación La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, con el voto a favor de los 

Sres/as. Concejales. Dª SALUD ANGUITA VERÓN (CONCEJALA NO ADSCRITA), D. MANUEL MONTEJO 

LÓPEZ (JAÉN EN COMÚN), D. MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO (PSOE), D. MANUEL SANTIAGO 

BONILLA HIDALGO, Dª. ROSA MARÍA CÁRDENAS ORTIZ, D. MIGUEL CONTRERAS LÓPEZ, Dª. REYES 

CHAMORRO BARRANCO, D. FRANCISCO JAVIER MÁRQUEZ SÁNCHEZ, D. JUAN JOSÉ JÓDAR VALDERRAMA 

(PP), ACUERDA: 
 

 
1. Autorizar la transmisión de la titularidad del derecho de explotación del puesto nº 44 del 

Mercado Municipal de Peñamefécit a favor de D. Juan Manuel Jiménez Aguilar, para 
ejercitar la actividad arriba indicada. 

 
2. No ejercitar el derecho de tanteo por el precio declarado según se dispone en el art. 28 

del Reglamento de Mercados. 
 
 
 
NÚMERO TRES.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LA TRANSMISIÓN DE LA 

TITULARIDAD DE LOS PUESTOS Nº 65 Y 66, SECTOR 5º, DEL MERCADO MUNICIPAL DE 
SAN FRANCISCO. 

 
 

Vista la conformidad prestada por la Concejala Delegada de Mercados Municipales, a la 

Propuesta de Resolución, para su posterior aprobación, formulada por la Jefe de Sección de 

Consumo con fecha 25 de mayo de 2017, que queda incorporada, sobre transmisión de la 

titularidad de los puestos nº 65 y 66 del Mercado Municipal de San Francisco: 
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NÚMERO CUATRO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DEL TRASPASO DEL PUETO Nº 

18, SECTOR 1º, DEL MERCADO MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO. 
 

Vista la conformidad prestada por la Concejala Delegada de Mercados Municipales, a la 
Propuesta de Resolución, para su posterior aprobación, formulada por la Jefe de Sección de 
Consumo con fecha 1 de junio de 2017, que queda incorporada, sobre traspaso del puesto nº 
18, Sector 1º, del Mercado Municipal de San Francisco: 

 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
 

NEGOCIADO DE ACTAS  
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

TELÉFONO: 953219100; EXT. 9119  
 

 

 
 PÁGINA 13/53 

 
 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
 

NEGOCIADO DE ACTAS  
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

TELÉFONO: 953219100; EXT. 9119  
 

 

 
 PÁGINA 14/53  



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
 

NEGOCIADO DE ACTAS  
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

TELÉFONO: 953219100; EXT. 9119  
 

 

 
 PÁGINA 15/53 

 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
 

NEGOCIADO DE ACTAS  
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

TELÉFONO: 953219100; EXT. 9119  
 

 

 
 PÁGINA 16/53 

 
 
 
 
 

 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
 

NEGOCIADO DE ACTAS  
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

TELÉFONO: 953219100; EXT. 9119  
 

 

 
 PÁGINA 17/53 

 
 
 
Sometido a votación La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, con el voto a favor de los 

Sres/as. Concejales. Dª SALUD ANGUITA VERÓN (CONCEJALA NO ADSCRITA), D. MANUEL MONTEJO 

LÓPEZ (JAÉN EN COMÚN), D. MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO (PSOE), D. MANUEL SANTIAGO 

BONILLA HIDALGO, Dª. ROSA MARÍA CÁRDENAS ORTIZ, D. MIGUEL CONTRERAS LÓPEZ, Dª. REYES 

CHAMORRO BARRANCO, D. FRANCISCO JAVIER MÁRQUEZ SÁNCHEZ, D. JUAN JOSÉ JÓDAR VALDERRAMA 

(PP),  
 

ACUERDA: 
 
 
1. Autorizar el traspaso del derecho de explotación del puesto solicitado por D. Roberto 

Soria Torrecillas a favor de D. David Calero Martínez para ejercer la actividad arriba 
indicada. 

 
2. No ejercitar el derecho de tanteo por el precio declarado según se dispone en el art. 28 

del Reglamento de Mercados. 
 

3. Aceptar la cantidad de 150 € correspondiente al 15% de la cantidad convenida por las 
partes, en concepto de participación municipal en el referido traspaso. 

 
 
 
NÚMERO CINCO.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DEL TRASPASO DE LOS PUESTOS 

Nº 41 Y 42, SECTOR 5º, DEL MERCADO MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO. 
 
 

Vista la conformidad prestada por la Concejala Delegada de Mercados Municipales, a la 

Propuesta de Resolución, para su posterior aprobación, formulada por la Jefe de Sección de 

Consumo con fecha 30 de mayo de 2017, que queda incorporada, sobre traspaso de los 

puestos nº 41 y 42, Sector 5º, del Mercado Municipal de San Francisco: 
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 Sometido a votación La Junta de Gobierno Local, por unanimidad,  con el voto a favor de 
los Sres/as. Concejales. Dª SALUD ANGUITA VERÓN (CONCEJALA NO ADSCRITA), D. MANUEL MONTEJO  

LÓPEZ (JAÉN EN  COMÚN), D. MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO (PSOE),  Dª ROSA MARÍA 

CÁRDENAS ORTIZ, Dª MARÍA REYES CHAMORRO BARRANCO, D. MIGUEL CONTRERAS LÓPEZ, D. JUAN 

JOSÉ JÓDAR VALDERRAMA, D. FRANCISCO JAVIER MÁRQUEZ SÁNCHEZ, D. MANUEL SANTIAGO BONILLA 

HIDALGO (PP),   
 

ACUERDA: 
 

4. Autorizar el traspaso del derecho de explotación de los puestos solicitados por D. Juan 
de Dios Piedra Lucena a favor de Dª. Victoria Granados Cabañas para ejercer la 
actividad arriba indicada. 

 
5. No ejercitar el derecho de tanteo por el precio declarado según se dispone en el art. 28 

del Reglamento de Mercados. 
 

6. Aceptar la cantidad de 300 € correspondiente al 15% de la cantidad convenida por las 
partes, en concepto de participación municipal en el referido traspaso. 

 
 
 
NÚMERO SEIS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DEL TRASPASO DEL PUESTO Nº 20, 

SECTOR 5º, DEL MERCADO MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO. 
 

 

Vista la conformidad prestada por la Concejala Delegada de Mercados Municipales, a la 

Propuesta de Resolución, para su posterior aprobación, formulada por la Jefe de Sección de 

Consumo con fecha 30 de mayo de 2017, que queda incorporada, sobre traspaso del puesto nº 

20, Sector 5º, del Mercado Municipal de San Francisco: 
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 Sometido a votación La Junta de Gobierno Local, por unanimidad,  con el voto a favor de 
los Sres/as. Concejales. Dª Salud Anguita Verón (Concejala no adscrita), D. Manuel Montejo  
López (Jaén en  Común), D. Manuel Ángel Fernández Palomino (PSOE),  Dª Rosa María 
Cárdenas Ortiz, Dª María Reyes Chamorro Barranco, D. Miguel Contreras López, D. Juan José 
Jódar Valderrama, D. Francisco Javier Márquez Sánchez, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo 
(PP),   

 
 

ACUERDA: 
 

1. Autorizar el traspaso del derecho de explotación del puesto solicitado por D. Fernando 
García Montoya a favor de D/Dª. Ares Gonzáles Céspedes para ejercer la actividad 
arriba indicada. 

 
2. No ejercitar el derecho de tanteo por el precio declarado según se dispone en el art. 28 

del Reglamento de Mercados. 
 

3. Aceptar la cantidad de 150 € correspondiente al 15% de la cantidad convenida por las 
partes, en concepto de participación municipal en el referido traspaso. 

 
 
 
NÚMERO SIETE.- DACIÓN DE CUENTAS DE CONTRATACIÓN DE PERSONAL 

LABORAL CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2017. 
 

 

Se da cuenta a la Junta de Gobierno Local de la contratación de personal laboral 

correspondiente al mes de junio de 2017, como consta en el punto Número Siete del orden del 

día: 
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De la dación de cuentas efectuada quedan enterados los miembros de la Junta de Gobierno 
Local asistentes, Sres/as. Concejales. Dª SALUD ANGUITA VERÓN (CONCEJALA NO ADSCRITA), D. 
MANUEL MONTEJO LÓPEZ (JAÉN EN COMÚN), D. MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO (PSOE), D. 
MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. ROSA MARÍA CÁRDENAS ORTIZ, D. MIGUEL CONTRERAS 

LÓPEZ, Dª. REYES CHAMORRO BARRANCO, D. FRANCISCO JAVIER MÁRQUEZ SÁNCHEZ, D. JUAN JOSÉ 

JÓDAR VALDERRAMA (PP). 
 

NÚMERO OCHO.- DACIÓN DE CUENTAS DE INFORME DE INTERVENCIÓN DEL 
PERIODO MEDIO DE PAGO A PROVEEDORES DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS 
(JUNIO DE 2017 PARA AYUNTAMIENTO DE JAÉN, ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y 
SOMUCISA) Y COMUNICACIÓN DE ALERTA. 
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De la dación de cuentas efectuada quedan enterados los miembros de la Junta de Gobierno 

Local asistentes, Sres/as. Concejales. Dª SALUD ANGUITA VERÓN (CONCEJALA NO ADSCRITA), D. 
MANUEL MONTEJO LÓPEZ (JAÉN EN COMÚN), D. MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO (PSOE), D. 
MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. ROSA MARÍA CÁRDENAS ORTIZ, D. MIGUEL CONTRERAS 

LÓPEZ, Dª. REYES CHAMORRO BARRANCO, D. FRANCISCO JAVIER MÁRQUEZ SÁNCHEZ, D. JUAN JOSÉ 

JÓDAR VALDERRAMA (PP). 
 

 
 

NÚMERO NUEVE-  RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

No se formularon ruegos y preguntas por los Sres/as. Concejales asistentes a la sesión 
Ordinaria de la Junta de Gobierno Local celebrada con fecha veintisiete de julio de dos mil 
diecisiete. 

 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las nueve horas y seis 
minutos de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE conmigo EL 

SECRETARIO.- Doy fe. 
 


		2018-06-05T08:41:20+0200
	CERTIFICADO DE SELLO ELECTRONICO




